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Valutazione 2015 
«Uno stimolo alla riflessione continua, 

con il coinvolgimento di tutta la comunità scolastica» 

Istituto Comprensivo Nerviano 



Il nostro Istituto è impegnato con tutte le altre scuole in un percorso di 
autovalutazione che in sintesi prevede la costituzione di una 
commissione con lo scopo di: 
 
a) raccogliere dati inerenti il servizio erogato;  
b) analizzare i dati; 
c) individuare i punti da migliorare; 
d) progettare il percorso di miglioramento 2015/16 per la priorità 
individuata. 
 
Saranno distribuiti dei questionari ad un campione statisticamente 
significativo di alunni e genitori. 
I risultati saranno letti, tabulati e pubblicati. 
Il consiglio di istituto sarà costantemente informato. 
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Votanti 

95% 

Astenuti 

5% 

Nr. 627 Schede Distribuite 
Nr. 33 Astenuti 
 
Nr. 594 Votazioni Effetuate;  
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Un totale di 627 con circa 27 DOMANDE cad. sulle quali esprimere la propria 
votazione: 
 
 
1 Per niente soddisfatto     

 
 

2 Poco Soddisfatto      
 
 

3 Soddisfatto      
 
 

4 Pienamente Soddisfatto    
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NR. 27 DOMANDE RACCHIUSE IN 3 GRANDI AREE 

11 

6 

10 

Professionalità Docenti

Benessere Studenti

Organizzazione e

funzionamento
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Fascia A: Professionalità Docenti 

Per niente 

Soddisfatto; 

4,40% 

Poco 

Soddisfatto; 

14,33% 

Soddisfatto; 

44,27% 

Pienamente 

Soddisfatto; 

36,99% 
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Fascia B: Benessere Studenti 

Per niente 

Soddisfatto; 

1,98% 

Poco 

Soddisfatto; 

7,89% 

Soddisfatto; 

39,31% 

Pienamente 

Soddisfatto; 

50,82% 
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Per niente 

Soddisfatto; 

4,97% 
Poco 

Soddisfatto; 

16,22% 

Soddisfatto; 

50,02% 

Pienamente 

Soddisfatto; 

28,80% 

Fascia C: Organizzazione e Funzionamento 



Istituto Comprensivo Nerviano 

Rapporto di AutoValutazione: I GENITORI 

 
 

Per niente soddisfatto  4,13% 
   

 
 

Poco Soddisfatto   13,75%   

 
 
 

 

Soddisfatto   45,50% 
 
 

Pienamente Soddisfatto  36,62%    
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Per niente soddisfatto  4,13% 
   

 
 
 
 

Poco Soddisfatto   13,75%   

 
 
 

 
 
 
 

 

Buon risultato……………. 
Ma lavoriamo insieme per capire e 
migliorare questi risultati!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
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